
Leistungen:

Beförderung:- alle Transfers im Zielgebiet sowie

Begleitung während der gesamten Reise

Hotels und Verpflegung:- 4 Übernachtungen im

guten Mittelklassehotel im Erzgebirge

- 4 x Frühstück, 1 x Abendessen, 1 x Mittagessen

Ausflüge & Besichtigungen:- Fahrt mit der

Fichtelbergbahn

- Besichtigung Bergwerk Markus-Röhling-Stolln

- Besuch Modellbahnland Erzgebirge

- Dampflok-Sonderzugfahrt zur Bergparade in

Schwarzenberg

- Besuch Drechslerei / Schauwerkstatt Seiffener

Volkskunst e.G.

Weiter inklusive:- Reiseleitung vom Reisebüro Rainer

Maertens

- Gesetzlich vorgeschriebener Sicherungsschein

Änderungen sind nicht auszuschließen und bleiben

aus technischen oder organisatorischen Gründen

ausdrücklich vorbehalten.Reiseveranstalter dieser

Reise ist Maertens - Meine Reisewelt GmbH. Es

gelten deren AGB.Mindestteilnehmerzahl: 20

Reisegäste, bis 6 Wochen vor Reisebeginn (AGB

Punkt 8). Maximale Gruppengröße: 40 ReisegästeFür

deutsche Staatsbürger ist ein gültiger Reisepass oder

Personalausweis während der Reise nötig.

Preis:

09.12.2026 - 13.12.2026

Doppelzimmer pro Person 1198 €

Einzelzimmer pro Person 1436 €

Annaberg - Bahnen im winterlichen Erzgebirge - 5 Tage

Im Winter Dampflok Eisenbahnreisen im Erzgebirge erleben.

Adventszauber im Erzgebirge

Erleben Sie die festliche Stimmung des Erzgebirges in

der Adventszeit. Entdecken Sie historische Städte,

traditionelle Handwerkskunst und winterliche

Landschaften. Nostalgische Dampfzüge, liebevoll

dekorierte Weihnachtsmärkte und einzigartige

Führungen machen diese Reise zu einem

unvergesslichen Erlebnis.

1. Tag: Individuelle Anreise ins Erzgebirge

Individuelle Anreise in ein gutes 3* Mittelklassehotel

im Erzgebirge. Nach dem Check-In beziehen Sie Ihr

Zimmer und haben Zeit, individuell auf den

Weihnachtsmarkt zu gehen. Am Abend gehen Sie

gemeinsam mit der Gruppe in ein Restaurant zum

Abendessen, um sich auf die nächsten Tage

einzustimmen.

2. Tag: Fichtelbergbahn & Bergwerk

Markus-Röhling-Stolln

Nach einem reichhaltigen Frühstück fahren Sie zur

Fichtelbergbahn, einem historischen

Schmalspurbahn-Erlebnis von Cranzahl nach Kurort

Oberwiesenthal. Genießen Sie die nostalgische Fahrt

durch die winterliche Erzgebirgslandschaft. Im

Anschluss fahren Sie mit dem Bus auf den Fichtelberg,

um den Ausblick zu genießen. Anschließend geht es

weiter zum Hotel Zeleny Dum in Tschechien. Hier

erwartet Sie ein gemütliches Mittagessen. Am

Nachmittag steht ein besonderes Highlight auf dem

Programm: die Besichtigung des Bergwerks

Markus-Röhling-Stolln. Bei der Führung erfahren Sie

alles über die Bergbaugeschichte der Region und

können die beeindruckenden Stollen hautnah erleben.

Am Abend fahren Sie zurück zum Hotel. Den Abend

können Sie individuell z.B. auf dem Weihnachtsmarkt

bei einer schönen Tasse Glühwein ausklingen lassen.

3. Tag: Modellbahnland Erzgebirge und Besuch

Drechslerei Seiffen

Nach dem Frühstück geht es in das Modellbahnland

Erzgebirge in Thermalbad Wiesenbad. Die

beeindruckende Modellbahnausstellung der 2001

eröffneten Schauanlage mit einer Schaufläche von 770

m² (Maßstab 1:32), sowie Tag-Nacht-Simulation

dürfen Sie hier betrachten. Im Anschluss fahren Sie in

das berühmte Spielzeugdorf Seiffen. In der

Schauwerkstatt Seiffener Volkskunst eG lernen Sie die

traditionelle Erzgebirgische Volkskunst kennen und

können den Handwerkern bei der Arbeit über die

Schulter schauen. Anschließend haben Sie noch ein

bisschen Freizeit, um das Spielzeugdorf Seiffen zu

erkunden. Gehen Sie z.B. ins Spielzeugmuseum oder

einen schönen Kaffee trinken, dazu ein Stück Stollen.

Am frühen Abend fahren Sie wieder zurück ins Hotel.

4. Tag: Dampfzugfahrt & Bergparade in Schwarzenberg

Nach dem Frühstück fahren Sie nach Chemnitz, um an

einer ganz besonderen Attraktion teilzunehmen: der

Dampfzugfahrt nach Schwarzenberg. Bei der festlichen

Lichterfahrt erleben Sie die winterliche Landschaft aus

einer nostalgischen Perspektive. In Schwarzenberg

haben Sie Gelegenheit, die traditionelle Bergparade zu

besuchen, ein Höhepunkt der regionalen

Adventsfeiern. Nach einem erlebnisreichen Tag fahren

Sie zurück bis Schlettau, wo der Zug noch einen

Fotostopp einlegen wird. Sie haben Zeit die Dampflok

bei Mondschein zu besichtigen und zu fotografieren.

Anschließend fahren Sie mit dem Bus zurück ins Hotel.

5. Tag: Abreise

Nach dem Frühstück endet Ihre Adventsreise im

Erzgebirge. Wir wünschen Ihnen eine weiterhin schöne

Adventszeit. Individuelle Abreise.

Nostalgiezüge und interessante Dampflok

Sonderfahrten sowie spannende Eisenbahnreisen in

West- + Westeuropa finden Sie bei uns auf weiteren

Internetseiten. Eine gute Empfehlung sind unsere

beliebten Bahnreisen Schweiz.
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